[paduKn NMHENHOU
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I. Mpadpukn pyHKUMM BNaa y = |kx+Db|
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[ns noctpoeHns rpadpuka yHkumn y= | kx+b |
HaJ0 COXPaHUTb Ty YacTb rpaduka MyHKLNK

y=kx+b, Toukn KOTOpON HaxoasATCa Ha ocu Ox

MW BblLLIE 3TON OCU, U CUMMETPUYHO OTPa3UTb
OTHOCUTENIbHO OCK Ox TY YacCTb rpaduka

pyHKuMn y=kx+b, koTopas pacnonoxeHa

HUXe OCU Ox.
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II. Mpadpunkun dpyHKuMM Bnaa y= k|x|+b

[ns nocTtpoeHus rpaduka pyHKLUNN
y= k| x| +b Hago coxpaHuTtb Ty yacTb

rpadpumka dyHkummn y=kx+b, Toukn KoTopou

HaxoAaaTca Ha ocn Oy unu cnpaBa OT HeE, U
CUMMETPUYHO OTPa3nUTb 3Ty YacCTb

OTHOCcUTEenNbHO ocn Oy.




[locTpoeHune rpauka
PYHKUNN  y =3[x]-2
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